
Samoupravljanje —
moč Ijudskih množic

Na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani je v hali A ta čas odprta
razstava o življenju in delu Edvarda Kardelja. Posvečena je 70-lelnici
njegovega rojstva in 30-letnici uveljavljanja socialističnega samou-
pravljanja. Moto razstave je Samoupravljanje — moč Ijudskih množic.
Razstavo, ki naj bi bila eden od osrednjih znanstvenih, kulturnih in
vzgojnoizobraževalnih dogodkov v tem letu, je pripravil Jugoslovan-
ski center za teorijo in prakso samoupravljanja.

Razstavljenogradivodajecelovito ribor in nekatera druga slovenska
informacijo o osebnosti Edvarda
Kardelja kot revolucionarja na
osrednih področjih dela in ustvarja-
nja, prikazuje presek njegovega de-
lovanja v predvojnem, vojnem in po-
vojnem obdobju, s poudarkom na
celotni zapuščini Edvarda Kardelja,
ki še posebej zavezu je našo družbeno
misel in prakso v prihodnjem razvo-
ju.

Gradivo je razporejeno v tri kroge.'
Uvodni del predstavlja področja
Kardeljevega ustvarjanja in delova-
nje. Drugi krog prikazuje njegovo
poreklo, mladost, predvojno, vojno
in povojno revolucionarno povezavo
z vsemi osnovnimi področji družbe
nega dogajanja, katerega soustvarja-
lec je bil, ter njegovo zasebno življe
nje in aktivnost. V tretjem krogu pa
prikazuje gjadivo področja dela in
ustvarjanja s knjigami, članki in go-
vori za vsako področje posebej. Raz-
stava je opremljEna tudi z govornim
delom programa, ki ga nevsiljivo
spremlja klasična glasba, Kardeljeva
spremljava v dnevih in prečutih
nočeh njegovega intenzivnega dela.

Razstava je namenjena osnovno-
šolski, srednješolski in visokošoJski
mladini, občanom in delovnim Iju-
dem. Da bi si jo lahko ogledalo kar
največ delovnih ljudi in občanov, je
obisk organiziran prek posebnih od-
borov pri občinskih konferencah
SZDL, ki vodijo in usmerjajo ude-
ležbo iz združenega dela in krajevnih
skupnosti. Razstavo si lahko naen-
krat ogleda 500 obiskovalcev, ogled
pa traja približno uro. Odprta je vsak
dan od 8. do 19. ure in bo odprta do
25. februarja, saj si jo bodo ogledali
delovni Ijudje in občani vseh Ijub-
Ijanskih in regijskih občin, Zasavja,
Dolenjske in Gorenjske. Kasnejc bo
razstava premeščena še v Celje, Ma-

središča.
Delovni Ijudje in občani naše ob-

čine so si v velikem šlevilu razstavo
že ogledali v času med 31. januarjem
in 6. februarjem, ki je bil določen za
organiziran ogled iz naše občine. Za
vsc tiste skupine, ki si razstave še niso
mogle ogledati, pa je še čas za ogled
8. februarja v dopoldanskem času.

Med razstavo so pripravljeni tudi
tematski pogovori, ki jih vodijo priz-
nani družbenopolitični delavci in
univerzitetni profesorji. Do scdaj jc

že bilo nekaj predavanj, preostali pa
so še trije pogovori, in sicer na teme
Edvard Kardelj in razvoj komunal-
nega sitema dne l3.februarja,Socia-
lizem —pot osvobajanjačlovekadne
18. februarja in Kardeljeva komuni-
stična vizija sveta dne 20. februarja.
Vsi pogovori so na Gospodarskem
razstavišču od 17. ure do 18.30.

Razstava kot celota je informa-
tivno pregledna in spodbudna za ra-
zmišljanjc od povprečnega do najza-
htevnejšega gieifailca o tem, kdo je
Edvard Kardelj, kakšno je njegovo
mesto in vloga v samoupravnem so-
cialističnem razvoju, kalere zahtevne
družbene naloge je kot eden najpo-
membnejših sodelavcev lovariša Tita
opravil v naši najnovejši zgodovini,
še predvsem pa, kaj • » poneni
danes in jutri.

M. R.


